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SZKOLA GLOWNA GOSPODARSTWA WIEJSKIEGO W WARSZAWIE

Warszawa, 31.08.2020 r.
Nr ewidencyjny zaméwienia: SZP.250.35.2020

Uczestnicy postepowania!

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na: ,,Wyposazenie Laboratorium Inzynierii T kankowej Oraz Pracowni
Elektromiografii w ramach Projektu Centrum Medycyny Regeneracyjnej”.

Zamawiajagcy — Szkola Gléwna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie dzialajgc
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zaméwiefi Publicznych
(. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843, ze zm.) informuje o zapytaniach do tresci siwz, ktére wplynety
W przedmiotowym postgpowaniu przedstawiajac jednocze$nie udzielone odpowiedzi przez
Zamawiajgcego.

Dotyczy Wzoru umowy — Zalacznik nr 2:

Pytanie 1

§4 ust.1:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na modyfikacje zapisu poprzez zmiang okreslenia: z ,,0d dnia
zawarcia umowy” na ,,od dnia podpisania umowy przez obie Strony”.

Odpowiedz

Zmawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2

§7 ust. 7 pkt 3):

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie czasu reakcji serwisu na zgloszenie awarii
poprzez dodanie zapisu ,,w dni robocze, tj. dni od poniedziatku do pigthu z wylgczeniem dni
ustawowo wolnych od pracy (w rozumieniu Ustawy z dnia 18 stycznia 1951 r. o dniach wolnych
od pracy)™?

Odpowiedz

Zmawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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Pytanie 3

§8:

Zwracamy si¢ z uprzejmg prosba o dodanie zapisu §8 ust. 7:

»Do dnia zaplaty za przedmiot umowy okreSlony w §3, pozostaje on wlasnoscig
Wykonawcy”.

Odpowiedz

Zmawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4

§9 ust. 6:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie wysokosci kary umownej z 20% na 10%?
Odpowiedz

Zmawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5

§12 ust. 3:

Uprzejmie prosimy o dodanie do definicji sity Wyzszej:

. Stanu epidemii, stanu zagrozenia epidemii lub stanu nadzwyczajnego”.
Odpowiedz

Zmawiajacy wyraza zgode wnioskowang zmiane tresci §12 ust. 3 wzoru umowy.

Pytanie 6

8§15 ust. 3:

Czy Zamawiajacy dopusci dostanie kopii polisy OC e-mailem?
Odpowiedz

Zmawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 7

Z uwagi na wejscie w zycie nowych przepiséw o ochronie danych osobowych, celem whasciwego
zabezpieczenia dokumentacji przez obie Strony, prosimy o dofaczenie do umowy gtéwnej -
umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych. Dostep do danych osobowych przez
Wykonawce moze nastgpi¢ w sytuacji serwisowania urzadzen. Inzynier serwisu moze mieé
wowcezas potencjalnie dostep do danych pacjenta.

Odpowiedz

Umowa o powierzeniu do przetwarzania danych osobowych zostanie podpisania z wykonawca,
ktéremu udzielone zostanie przedmiotowe zamdwienie.

Pytanie 8

Dotyczy SIWZ, Czesé IV Opis czeSci zaméwienia, Zadanie I pozycja XXVIII, pkt 4. Czy

Zamawiajacy wyrazi zgode, na zaoferowanie analizatora, kt6ry jako parametry badawcze posiada

HFLC# i HFLC% (limfocyty nietypowe, o podwyzszonej fluorescencji) oraz flaguje obecnogé

atypowych limfocytéw, natomiast komoérki niedojrzale, takie jak niedojrzate granulocyty

(promielocyty, mielocyty, metamielocyty) sa raportowane jako parametry diagnostyczne jako
2
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IG oraz IG%, a obecnosé blastéow wykrywana jest z wysoka czutoscig i specyficznoscig

i prezentowana w postaci Q-flagi?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze rozwigzanie.

Pytanie 9

Dotyczy SIWZ, Czesé IV Opis czeéci zaméwienia, Zadanie I pozycja XXVIII, pkt 5. Czy
Zamawiajacy wymaga aby analizator posiadat dedykowany tryb do oznaczen plynéw z jam ciata,
zapewniajacy wysoka jako$¢ oznaczania, tak aby mozliwy byt pomiar probek
ubogokomérkowych (takich jak np. ptyn mozgowo-rdzeniowy), a takze aby uzyskane parametry
mialy status parametréw IVD oraz byly raportowane na wyniku pacjenta i przesylane do
laboratoryjnego systemu informatycznego?

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajagcy nie wymaga aby zaoferowany analizator
posiadal opisany tryb.

Pytanie 10

Dotyczy SIWZ, Czes¢ IV Opis czesci zamoéwienia, Zadanie I pozycja
XXVIII, pkt 5, pkt.7.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby analizator dokonywal pomiaru WBC (oraz rozdzialu na
subpopulacje) metoda fluorescencyjnej cytometrii przeptywowej, ktéra jest obecnie jedna
z najnowoczesniejszych metod pomiarowych: w przypadku rozdziatu leukocytéw na 5 populacji-
zastosowanie barwnika fluorescencyjnego, ktory barwi materiat genetyczny w komorce?
Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze rozwiazanie.

Pytanie 11.

Dotyczy SIWZ, Cze¢$é IV Opis czeSci zaméwienia, Zadanie I pozycja XXVIII, pkt 8. Czy
Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie analizatora, ktérego ilos¢ aspirowanej prébki to 25 pul
krwi pelnej (réznica jest niewielka bo jest to zaledwie o 10 pl krwi pelnej od wymagan
Zamawiajgcego) oraz 70 pl materiatu (krew + diluent) po wstepnym rozcieficzeniu?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze rozwigzanie.

Pytanie 12

Dotyczy SIWZ, Czes¢ IV Opis cz¢éci zaméwienia, Zadanie I pozycja XXVIII.

Czy Zamawiajacy wymaga, aby analizator posiadal modut serwisowy, ktory daje mozliwosé
podigczenia on-line z serwisem technicznym Wykonawcy, co znacznie ulatwi nadzér nad
parametrami pracy analizatora i przyspieszy samg interwencje Inzyniera serwisu jak réwniez
wsparcie merytoryczne w zakresie interpretacji wynikéw badan?

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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Pytanie 13

Dotyczy SIWZ, Czesé IV Opis czesci zaméwienia, Zadanie I pozycja XXVIII.

Czy Zamawiajacy wymaga aby autoryzowany serwis posiadat minimum 2 letnie do$wiadczenie
zawodowe w serwisowaniu oferowanego modelu analizatora hematologicznego?

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 14.

Dotyczy SIWZ, Cze¢sé IV Opis czeSci zaméwienia, Zadanie I pozycja XXVIIIL.
Czy Zamawiajacy wymaga aby analizator wyposazony byt w czujnik Sciekow?
Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze rozwigzanie.

Pytanie 15.

Dotyczy SIWZ, Cze¢sé¢ IV Opis czesci zaméwienia, Zadanie I pozycja XXVIII.
Czy Zamawiajacy wymaga zewnatrzlaboratoryjnej kontroli producenta z opracowaniem
statystycznym on-line, wyniki dostepne sg w tym samym czasie, w ktérym Zamawiajacy wykonuje
kontrol¢ codzienna, bezposrednio z analizatora, bez koniecznosci zgrywania wynikow kontroli
z okreslonego okresu na zewngtrzny nosnik (pendrive, USB) i wgrywania na innym komputerze
i przesylania do producenta?

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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